

加强党中央对经济工作的集中统一领导 打好决胜全面建成小康社会三大攻坚战

新华社北京4月2日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席、 中央财经委员会主任习近平4月2日下 午主持召开中央财经委员会第一次会 议,研究打好三大攻坚战的思路和举 措,研究审定《中央财经委员会工作

规则》。习近平在会上发表重要讲话强 调, 防范化解金融风险, 事关国家安 全、发展全局、人民财产安全,是实 现高质量发展必须跨越的重大关口。 精准脱贫攻坚战已取得阶段性进展, 只能打赢打好。环境问题是全社会关 注的焦点, 也是全面建成小康社会能 否得到人民认可的一个关键, 要坚决 打好打胜这场攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院 总理、中央财经委员会副主任李克 强,(下转4版)

尚进在调研

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014

2018年4月3日 星期二 农历戊戌年二月十八 投稿信箱: lhrb001@163.com

LUOHE DAILY

今日8版 总第7332期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn

习近平在参加首都义务植树活动时强调

像对待生命一样对待生态环境 让祖国大地不断绿起来美起来

新华社北京4月2日电(记 者 张晓松 林 晖) 中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席 习近平2日上午在参加首都义务 植树活动时强调,绿化祖国要坚 持以人民为中心的发展思想,广 泛开展国土绿化行动, 人人出 力,日积月累,让祖国大地不断 绿起来美起来。

邮发代号:35-53

春风送暖,万物勃发。上午 10时许, 党和国家领导人习近 平、李克强、栗战书、汪洋、王 沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等 集体乘车,来到北京市通州区张 家湾镇,同首都群众一起参加义 务植树活动。

植树点位于北京城市副中心 的城市绿心范围内,紧邻大运河 森林公园,面积约300亩,原来 是厂房、果园和停车场, 现规划 为城市绿地,未来将成为大运河 文化带上景观建设的重要节点。

一下车, 习近平就拿起铁锹 走向植树地点。正在这里植树的 干部群众看见总书记来了,一边 热烈鼓掌一边热情问好。习近平 向大家挥手致意,随后同北京 市、国家林业和草原局负责同志 以及首都干部群众、少先队员一 起忙碌起来。

挥锹铲土、填入树苗、培实 新土……习近平接连种下白皮 松、西府海棠、红瑞木、玉兰、 紫叶李。他一边同少先队员提水 浇灌,一边询问孩子们学习生活 和体育锻炼情况,叮嘱他们从小 热爱劳动,培养爱护环境、爱绿 植绿护绿的意识。

植树现场一片热火朝天景 象。参加劳动的领导同志同大家 一起扶苗、培土、围堰、浇灌, 还不时同身边的干部群众交流加 强生态建设、推动绿色发展的看

植树期间, 习近平同参加植

树的干部群众谈起造林绿化和生 态环保工作。他强调, 植树造林 历来是中华民族的优良传统。今 天,我们来这里植树既是履行法 定义务, 也是建设美丽中国、推 进生态文明建设、改善民生福祉 的具体行动。开展国土绿化行 动, 既要注重数量更要注重质 量,坚持科学绿化、规划引领、 因地制宜,走科学、生态、节俭 的绿化发展之路, 久久为功、善 做善成,不断扩大森林面积,不 断提高森林质量,不断提升生态 系统质量和稳定性。我们既要着 力美化环境,又要让人民群众舒

适地生活在其中,同美好环境融 为一体。

习近平指出,各级领导干部 要率先垂范、身体力行,以实际 行动引领带动广大干部群众像对 待生命一样对待生态环境, 持之 以恒开展义务植树, 踏踏实实抓 好绿化工程,丰富义务植树尽责 形式,人人出力,日积月累,让 我们美丽的祖国更加美丽。前人 栽树,后人乘凉,我们这一代人就 是要用自己的努力造福子孙后代。

在京中共中央政治局委员、 中央书记处书记、国务委员等参

统一指挥 协同作战

- 扎实推进创建全国文明城市暨百城建设提质工作评论之一

■本报评论员

市委书记蒿慧杰指出, 文明 创建和百城提质是战斗, 是总体 战、持久战、攻坚战, 提升这方面 的认识,是做好工作的思想保证。

把创建全国文明城市和百城 建设提质工程两项工作统一安 排、协同推进,体现了市委、市 政府科学决策、统筹规划的务实 作风。推进这两项工作,是一场 大的战役,要想取得胜利,需要 全市广大干群统一思想、统一指 挥, 共同参与、协同作战。

在城市创建还是在提质发展方 面,我市均取得令人瞩目的成 绩,产业发展、城市形象、市民 素质都有较大提升, 并获得了社 会方方面面的认可,成功创建了 国家卫生城市,进一步提升了城 市的凝聚力、吸引力, 城市发展 活力持续增强。上述成绩的取 得, 离不开全市广大干群尤其是 党员干部的共同奋战。

正因为此,新一轮城市创建 工作启动之时,一些糊涂想法和 错误认识也在一定群体、一些干 经过前几年的工作,无论是 部中滋生。比如,有的同志认为

这只是创建办和提质办的事. 与 自己关系不大,参与意识不强。 有的同志寄希望毕其功于一役, 不愿把功夫下到平常, 认为检查 验收前突击一下即可, 结果造成 后期无论怎么努力都补不过来。 有的同志认为, 文明城市创建和 百城提质需要过的"火焰山"、需 要登的"摩天岭"太多了,不愿 去啃硬骨头,不敢涉险滩。值得 警惕的是,上述认识如不及时纠 正,势必导致一些难题迟迟得不 到解决,从而贻误战机。

进入新时代, 我们面临新的

发展任务。党的十九大明确提出 了"深化群众性精神文明创建活 动"的要求,省委、省政府作出 了实施百城提质建设工程的决 定。在上一轮的创建工作中,我 们已打下良好的基础、积累了大 量的经验。我们有理由、有责任 坚持一张蓝图绘到底, 通过新一 轮的攻坚,成功实现既定目标。 文明创建和提质发展, 涉及方方 面面,工作上更是互相交叉、相 辅相成。各级、各部门尤其是领 导干部,一定要树立整体作战的 意识,站位全局,协同作战。在

文明城市创建方面,坚持文明城 市、文明乡村、文明单位、文明 家庭、文明学校都要创建;在百 城提质方面,坚持规划水平、建 设水平、管理水平都要提高。只 有这样, 我们的城市才会变得更 加美好, 才会进一步提升市民的 幸福感、获得感。

不忘初心,方得始终。全市 各级、各部门和广大干群一定要 深刻领会市委、市政府为民发展 的意图和决心, 以昂扬奋发的精 神和强有力的举措, 确保这两项 工作圆满完成。

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新气象新作为



上图: 4月2日, 市政府办公室组织党员干部到许慎文化 园开展清明祭先贤活动。

本报记者 胡鸿丽 通讯员 刘广华 摄

右图: 4月2日, 我市5000余名中小学生来到市烈士陵 园, 敬献鲜花, 缅怀革命先烈。

本报记者 范子恒 摄



本报讯 (记者 谢晓 龙) 4月2日,全市创建全 国文明城市暨百城建设提质 动员会议召开后的首个工作 日,市委副书记、市长刘尚 进带领相关部门负责人专题 调研市公共文化场馆建设工 作。市领导张社魁、高喜 东、周新鹤一同参加。 当日, 刘尚进一行首先

来到市美术馆,详细了解场 馆占地规模、建设时间和周 边文化产业培育等情况,充 分肯定了召陵区围绕文化惠 民做文章、打造区域性艺术 文化街的做法,并称赞周彦 生心系家乡, 为漯河文化事 业发展做出了重大贡献。在 市气象科普馆, 刘尚进详细 了解场馆设置、公共气象服 务等情况,饶有兴致地通过 站立式VR进行体验,指出 场馆建设要做到综合性、专 业性与互动体验并举。走进 市青少年活动中心, 刘尚进 全面了解了各功能室布局和 活动开展情况。来到市示范 性综合实践基地, 刘尚进详 细询问项目总投资、建设规 模、功能设置等情况,指出 要打破部门界限, 合理设置 管理模式,实现各种公共功 能的有机融合和共建共享。 在市博物馆、市图书馆、市 城市展览馆察看时, 刘尚进 详细了解了资金筹措、场馆 布局、施工进展等情况,要 求项目业主单位、施工单位 抢抓当前风和日丽的大好时 机,加快工程进度。对工作 推进中遇到的问题,要及时 上报并纳入全市重点项目建 设周例会协调解决;要抓紧 召开项目竣工验收会,列出 清单,逐一交办,加快竣工 验收,确保及时布展;要探 索建立与市属高校的合作共 享机制,进一步丰富博物 馆、图书馆馆藏内容; 要进 一步优化城市展览馆布局, 将城市总体规划、专项规划 展示内容集中构建,并为未 来专项规划展示预留空间; 要加大协调推进力度,确保 市博物馆、市图书馆、市城

市展览馆在今年食博会前完 成验收和布展工作, 向八方 漯河新形象。当天上午,刘 尚进一行还到市文化馆、市 调研中, 刘尚进强

调,场馆建设既是创建全 国文明城市的必需硬件支 撑,也是满足市民群众不断 能、提升品位的重要标志 要统筹推进场馆建设,通过 合理的功能融合,保障足够 的建筑体量,做到集中财力 办大事,适度超前规划建 设,确保与我市经济社会发 展相匹配。

关于"常态化城市清洁"行动 开展情况的通报

▶▶详见 2 版



距第十六届中国(漯河)食品博览会开幕

还有43天

学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展]

本报新闻热线:17703950670 3139148

社长 甘德建

广告办理:3132295

总编辑 杨志有

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

■编辑:赵 明

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3 元/月)

漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

■值班编委:李艳丽 齐国锦

■质量总监:秦献礼

■校对:吴岩霞

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038